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ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТА МОБІЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В 

ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 

 

Сучасний світ динамічно розвивається, що ставить нові виклики перед 

системою освіти. Запровадження інноваційних технологій стає ключовим 

фактором успішного навчання та підготовки фахівців до потреб сучасного ринку 

праці. Серед таких технологій особливе місце посідають хмарні та мобільні 

технології, які відкривають широкі можливості для модернізації освітнього 

процесу. 

Хмарні технології, як-от хмарні сховища даних (Google Drive, Dropbox, 

Microsoft OneDrive тощо) та онлайн-платформи для навчання (Coursera, edX, 

Udemy, Khan Academy та ін.) [6] перетворюють традиційні методи навчання. 

Вони забезпечують доступ до великого обсягу інформації з будь-якого 

пристрою, підключеного до Інтернету, що робить процес навчання більш 

гнучким і зручним для здобувачів та викладачів. Додатково, спільні хмарні 

ресурси дозволяють налагоджувати співпрацю та обмін знаннями у реальному 

часі, сприяючи розвитку колективної роботи та творчості. 

Мобільні технології також мають величезний вплив на освітній процес. 

Смартфони та планшети стали не лише засобом комунікації, але й потужними 
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інструментами навчання. Різноманітні додатки та програми дозволяють 

створювати інтерактивні уроки (Nearpod, Edpuzzle, Pear Deck, Genially, 

ClassFlow, Canva і тд.) [2, 4], проводити тести (Google Forms, Quizizz, Kahoot!, 

Socrative, Educaplay тощо) [1, 3, 5] та аналізувати прогрес здобувачів (Google 

Classroom, Moodle, Edmodo, ClassDojo та ін.) [7]. Крім того, мобільні технології 

розширюють можливості дистанційного навчання, дозволяючи здобувачам 

отримувати знання навіть поза межами закладу освіти. 

Новітні технології не лише полегшують доступ до інформації, але й 

сприяють розвитку критичного мислення, проблемного розв’язання та інших 

навичок, які є ключовими у сучасному світі. Використання цих інструментів в 

освітньому процесі дозволяє здобувачам активно залучатися до власного 

навчання, розвивати креативність та самостійність. 

Однак, разом з беззаперечними перевагами, інноваційні технології також 

ставлять перед освітянською спільнотою виклики. Необхідно забезпечити 

доступність до цих ресурсів для всіх здобувачів освіти, незалежно від їхнього 

соціального статусу чи місця проживання. Крім того, важливо навчити учнів 

ефективно використовувати ці технології та критично оцінювати інформацію, 

що доступна в Інтернеті. 

Отже, інноваційні технології, як-от хмарні та мобільні рішення, 

відкривають нові горизонти у навчанні та підготовці фахівців. З їхньою 

допомогою здобувачі можуть активно залучатися до освітнього процесу, 

розвивати креативність та критичне мислення. Однак важливо забезпечити 

доступність до цих технологій та навчити учнів використовувати їх 

відповідально та ефективно. Тільки так сучасна освіта зможе відповідати 

викликам сучасного світу. 
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